



BRNO

ZPRAVODAJ

3/2024

www.spmp-brno.cz

zdarma

info@spmp-brno.cz

Vážení členové a přátelé SPMP ČR pobočného spolku Brno,

Vydáváme letos třetí, poslední zpravodaj roku 2024. Jsou v něm veškeré informace o aktivitách, které jsme pro Vás připravili do konce roku 2024. Pokud tam některou aktivitu nenajdete, tak proto, že ještě nemáme informace, jak bude aktivita probíhat, nebo jestli se bude konat. Může se také stát, že některá aktivita bude zrušena, protože se nikdo nebude chtít na jejím organizování podílet.

Ve zpravodaji jsou informace o zimním pobytu, letním pobytu a táboře, které plánujeme v roce 2025.

Zpravodaj si rádně předčete a na aktivity se rádně přihlaste. Také si někde poznačte, na co jste se přihlásili, a nevolali nám, že nevíte, jestli jste se přihlásili nebo ne. My opravdu nemáme čas to vyhledávat. Máme mnoho práce s žádáním o dotace na rok 2025 a hlavně vyúčtováním dotací, které jsme dostali na letošní rok. Na přihlášce uveďte telefon a emailovou adresu, abychom Vás mohli informovat, kdyby došlo ke změně. Veškeré změny se budeme snažit dávat ihned na webové stránky SPMP Brno. Kdo nemá internet, musí si v úřední dny (úterý a čtvrtek) od 8:00 do 13:30 zavolat do kanceláře na tel: 545 581 458, zda se bude aktivita konat.

Přeji vám všem krásný podzim letošního roku. Protože další zpravodaj vyjde až v lednu 2025, přeji vám také krásné a pohodové prožití vánočních svátků, v roce 2025 hodně pohody, klidu v rodině a všem hlavně hodně zdraví.

Za výbor

Petr Kučera

předseda spolku SPMP Brno

Informace z kanceláře

S blížícím se koncem roku opět zjišťujeme mnoho nezaplacených členských příspěvků. Myslím, že sami víte, že bez nich se všechny aktivity, co pro vás děláme, zastaví. Zkontrolujte si proto, zda jste nám už poslali své členské příspěvky. Pokud ne, napravte to prosím co nejdříve. Nejste-li si jisti, neváhejte nám v našich úředních hodinách zavolat nebo se stavit osobně.

Úřední hodiny sekretariátu jsou (mimo prázdniny) každé úterý a čtvrtek, na Lomené 44 od 8:00 do 13:30 (přestávka na oběd 11:30-12:00). V tuto dobu nám můžete také telefonovat na telefon **545 581 458**. V naše úřední hodiny můžete přijít i osobně. Je ale lepší si to napřed domluvit telefonicky a případně si domluvit návštěvu třeba i v jiném čase a na jiném místě.

Pokud potřebujete platit příspěvky či jiné platby, tak upřednostňujte platbu převodem na náš účet 2700834144/2010. Ve zprávě pro příjemce vždy uvádějte, za koho platíte a za co platíte.

Jana Otoupalová

Připravujeme

Co jsme připravili na září - leden

22. září, neděle

kino Lucerna – Můj kamarád tučňák

V kině Lucerna nám v **10 hodin** promítnou film o skromném rybáři, který se po tragédii uzavřel před světem. Ten objeví v oceánu osaměle plavoucího tučňáka pokrytého ropou a zachrání ho. Mezi ním a tučňákem

DinDimem, jak ho pojmenuje, se vytvoří silné pouto. Když DinDim náhle zmizí zpět do oceánu, myslí si, že svého přítele už nikdy neuvidí. DinDim však tisíce kilometrů daleko využije své jedinečné schopnosti, aby našel cestu zpět.

Prosíme, abyste přišli do kina včas 9:30 – 9:45 a nerušili pozdním příchodem zážitek kamarádům. Vstupné je pro členy SPMP 30 Kč, pro nečleny 40. Kč.

26. září, čtvrtek **Digitárium – Polaris**

Dobrodružný příběh dvou kamarádů, kteří se náhodou potkají v pustinách ledového oceánu. Lední medvěd Vladimír a tučňák James se vydají ve vyřazené ponorce, kterou předělají na skutečnou kosmickou raketu, na expedici k Marsu a Saturnu, kde pátrají po příčinách střídání dne a noci, ročních období a polárních nocí.

Začátek představení je v **16 hodin**. Sejdeme se ale raději dříve, nejpozději v 15:45. Kdo by nevěděl, tak Digitárium je na hvězdárně na Kraví hoře – konečná tramvaje č. 4.

Exkluzivně máme vstup zdarma.

4. – 6. října **Školící víkendový pobyt Pavla**

Školící víkendový pobyt na hotelu Pavla začneme v pátek 4. října večer v 18:30 a končit budeme v neděli 6. října po obědě. Dopravu si zajišťuje každý sám. Kdo si sebou bere psího mazlíčka, musí mi to nahlásit. Cena za ubytování a stravování s plnou penzí je 2 000 Kč. Dotaci jsme nějakou dostali, vracet budeme dotovaným účastníkům po skončení školení. Pokud máte nějaké dotazy z oblastí: legislativa, chráněné bydlení, právní, dědické, pozůstalostní, nebo jiné problémy, které potřebujete vyřešit, kontaktujte pracovníci naší poradny Jitku Brchaňovou tel: 774 477 911, aby se mohla na Vaše dotazy připravit. Přihlášky písemně nebo emailem potřebuji nejpozději do 10. 9. 2024. Zapláceno musí být do 15. 9. 2024!! Děkuji za přihlášky.

Petr Kučera

14. listopadu, čtvrtek **Diskotéka na Musilce**

Na Musilce si sejdeme na diskotéce, za doprovodu muziky pana Hrušky s jeho zpěvačky Krisrýny. Vstupné bude 50,- Kč. Platit se bude jak obvykle, nejpozději při vstupu do sálu.

Začneme v **15** a skončíme v **18** hodin. Sál bude otevřený od 14.30. Stejně jako do tanečních si vezměte pohodlné boty, které nedělají na podlaze čmouhy a kopec dobré nálady.

23. listopadu, sobota **Divadlo – Heidi**

Máme objednané vstupenky do hudební scény Městského divadla Brno na 18 hodin, na romantický muzikál Heidi. Příběh znáte spíše pod názvem „Heidi děvčátko z hor“. Plná cena: 680,- Kč; ZTP, ZTP/P, senioři: 456,- Kč. Máme objednaný omezený počet vstupenek, takže neváhejte s přihlašovaním.

Pokud máte o muzikál zájem, musíte se přihlásit nejpozději do pátku 11. října, zaplatit pak do 25. října.

24. listopadu, neděle **kino Lucerna – Cesta za legendou**

V kině Lucerna nám v **10 hodin** promítnou animovanou dobrodružnou pohádku o tom, jak se v krásné zemi kouzelných bytostí objeví děsivé nestvůry. Když se jim odvázná dvojčata Zak a Kyle snaží postavit, rozdělí je záhadné zmizení Kayle. Zak se ho vydá hledat spolu s chlupatou obludu Wowo a rebelkou Indianou, doprovázenou magickou bytostí Lendar. Aby tato nepravděpodobná parta zachránila nejen Kylea, ale i jejich nádherný domov, vydávají se společně na neobyčejnou dobrodružnou výpravu.

Prosíme, abyste přišli do kina včas 9:30 – 9:45 a nerušili pozdním příchodem zážitek kamarádům. Vstupné je pro členy SPMP 30 Kč, pro nečleny 40. Kč.

8. prosince, neděle **Mikulášská besídka**

Na konci roku se sejdeme v Kulturním domě na Musilce při tradiční Mikulášské besídce. Dáme řeč s kamarády, zatancujeme si a případně se i občerstvíme v přílehlé restauraci. Bude hudba i tanec a snad i malé dárečky, pro ty hodné, které přinese Mikuláš s andělem a čertem. Začátek v 14:00, konec v 18:00, sál bude otevřen od 13:30. Vstupné 50,- Kč.

Sobotní vycházky s Radkem, Jitkou a Kubíkem

Milí přátelé vycházek, po prázdninách se otvírají další výlety v září a skončí v prosinci. Přestože jste si všechny podzimní vycházky mohli přečíst už minule, rádi je zopakujeme.

Sobota 14. září Na rozhlednu Zlobici

Sraz v 9.00 na hlavním nádraží. Pojedeme do Kuřimi a projdeme na rozhlednu Zlobici v bývalém vojenském prostoru. Pojedeme vlakem tam i zpět, nutné počítat s doplatky na jízděm.

Sobota 12. října Studánka Tří křížů a Junácká louka

Sraz v 9.00 na hlavním nádraží. Projdeme Podkomorskými lesy kol studánky Tří křížů na Junáckou louku. Pojedeme tam i zpět autobusem, počítejte s doplatkem jedné zóny.

Sobota 16. listopadu Snad suchou nohou na rozhlednu Mokrou

Sraz v 9.00 na hlavním nádraží. Sjedeme autobusem k lomům a přes rozhlednu zamíříme do Mariánského údolí. Doplatek na jednu zónu.

Sobota 7. prosince Z Hradčan do Veverské Bítýšky

Sraz v 9.00 na hlavním nádraží. Pojedeme vlakem do Hradčan a přejdeme lesy do Veverské Bítýšky. Budeme platit vláček (tři zóny) a zpět autobus po dvou zónách.

Na výlety, krom dobré nálady, je nutný originál průkaz ZTP, ZTP/P (pokud máte), peníze nebo lístky na doplatky zón, dále se hodí dobré obutí, oblečení, jídlo a pití.

Výlety jsou celkem pohodové, okolo 6 kilometrů délky. Těšíme se na Vás a společné chvíle v přírodě.

Klub zdravého životního stylu

Klub zdravého životního stylu pro Vás na poslední část roku 2024 naplánoval několik aktivit.

1. Kroužky

se budou konat každé druhé úterý: Září 24. Říjen 8. 22. Listopad 5. 19. Prosinec 3. 17.
Konají se vždy od 16:30 do 18:30 a to v ZŠ na Vídeňské (zastávka Nemocnice Milosrdných bratří).
Před každým setkáním dostanou zájemci informaci s přihláškou, kterou musí vyplnit a poslat.

2. Jednodenní sobotní výlety (kdo chodí do kroužku se tam dozví, kdy a kam se pojede)

jsou naplánované na Listopad 16. Prosinec 7. (do Vídně na vánoční trhy společně s rodiči)

3. Víkendový pobyt

pátek 25. – úterý 29. říjnaprodloužený víkendový pobyt se bude konat v Palkovicích.
Všichni přihlášení dostanou podrobné informace.

Pokud se chcete účastnit akcí Klubu zdravého životního stylu, musíte mít uhrazen celoroční účastnický poplatek, jak bylo popsáno v předminulém čísle Zpravodaje.

Podrobné informace bude rozesílat p. Ilona Kočendová.

Pokud máte dotazy, můžete volat na:

tel: 777 156 920 nebo e-mail volnocasovkyspmp@gmail.com

Ilona Kočendová

Pravidelné aktivity

Kuželky pondělí

Jsou nadále v kuželně Sokola Černovice – Štolcova 8. Začneme hrát od pondělí 16. 9. 2024.

Hrát budeme každé pondělí:

Září: 23. 30. Říjen: 7. 14. 21. Listopad: 4. 11. 18. 25. Prosinec: 2. 9. 16.

První skupina začíná v 14:30 a druhá v 15:30 hod. Celkem v druhém pololetí budeme hrát 12x. Cena za celé pololetí je 300 Kč. Ti, co platí jednotlivě, platí za jednu hodinu 40 Kč.

Na přihlášku uveďte:

1. e-mailovou adresu a telefon, kam Vám pošleme zprávu, pokud by se kuželky z nějakých důvodů nemohly konat.
2. Zda budete chodit na první nebo na druhou skupinu.

Tělocvik středa

Na podzim chceme začít cvičit v tělocvičně ve škole na Sekaninova 1 ve středu 18. září.

Začátek cvičení bude v 15.30 hodin a cvičení opět povede Kateřina Vymazalová.

Pokračovat budeme, každou další středu. I zde vás žádáme o e-mailovou adresu a telefon, kam vám můžeme dát informaci, pokud se někdy cvičení neuskuteční. Zda a kdy budeme doopravdy cvičit se dozvíme začátkem září, až bude mít škola rozvrh hodin. Všem přihlášeným dáme včas vědět, zda tělocvik bude opravdu začínat 18. 9.

Předpokládané termíny cvičení jsou:

Září: 18. 25. Říjen: 2. 9. 16. 23. 30. Listopad: 6. 13. 20. 27. Prosinec: 4. 11. 18.

Taneční pátek

Tančit se bude v sále Orlovny na Mendlově náměstí.

Taneční na podzim začneme v pátek 11. října a to od 17 hodin.

Pokračovat budeme každý další pátek, pokud bude mít pan Janča volno. To se dozvíme vždy na konci předchozích tanečních. Účastníci jarní části tanečních, nebudou platit.

Na přihlášku nezapomeňte uvést telefon a emailovou adresu, abychom Vám mohli dát vědět, kdyby se taneční nemohly konat.

Prosíme, abyste v návratce nezapomněli uvést telefon a emailovou adresu, abychom Vás mohli informovat, pokud by se z nějakých důvodů nemohla některá akce uskutečnit.

Naše další nabídky a informace

40. Společenské odpoledne v Brně

Po roční přestávce, kdy bylo společenské odpoledne v Hodoníně, se bude konat opět u nás v Brně. Bude to jubilejní 40. společenské odpoledne.

Bude se konat v sobotu **19. 10. 2024** v Modřicích na Hotelu Gregor. Začátek je ve **14 hodin**, hotel bude otevřen od 13. hodin. Předpokládaný konec je v 18 hodin. K tanci a poslechu nám bude hrát pan Hruška. Zatančit nám přijdou závodní taneční páry.

Primátorka města Brna – Paní Markéta Vaňková převzala záštitu nad naší akcí.

Vstupné je **300 Kč**. Cena zahrnuje řízek s bramborovým salátem a pití.

Přihlášky posílejte emailem nebo dávejte písemně do 15. září. Na přihlášce nezapomeňte uvést počet osob.

Zaplaceno musí být do **15. září** hotově na sekretariátě, nebo převodem na náš účet **2700834144/2010** ve zprávě pro příjemce uvést počet osob.

Volná místa budou nabídnuta zařízením v Jihomoravském kraji.

Na hojnou účast se těší výbor.

Informace z brněnské poradny

Blíží se víkendový pobyt na Pavle, kam tradičně z poradny zavítáme. Přidá se k nám kolegyně Kateřina Smolíková, právnička. Budeme mít společný program v sobotu dopoledne a je možnost domluvit se i na individuálních schůzkách.

Pokud máte konkrétní dotazy, nejlépe nám je pošlete předem (na e-mail jitka.brchanova@spmpcr.cz). To nám i vám dá prostor se na setkání připravit předem a využít ho na maximum.

Pokud potřebujete něco řešit, můžete se na nás obrátit i v běžné pracovní době. Na schůzce se, prosíme, domluvte předem.

Sociálně-právní poradenství:

Jitka Brchaňová, tel. 774 477 911

Alžběta Králová, tel. 774 244 517

Terapie:

Veronika Juříčková, tel. 608 207 550

Tým poradny

Co pro Vás připravujeme na rok 2025

Zimní pobyt 2025

Zimní ozdravný rehabilitační pobyt v horském hotelu Sůkenická se uskuteční **od pátku 24. 1. 2025 do pátku 31. 1. 2025**. Začínáme v pátek obědem ve 12. hodin.

Doprava na hotel je individuální. Účastníci, kteří se budou dopravovat auty, by měli na hotel dorazit nejpozději v 11. hodin. Kdo použije hromadnou dopravu, dá mi vědět, kdy bude na autobusové zastávce na Bumbálce. Pobyt končí v pátek po snídani.

Každá rodina bude ubytována samostatně na pokoji se sociálním zařízením.

Protože nevíme, jestli budou v roce 2025 dotace na pobyty, budeme všichni platit plnou cenu pobytu.

Cena pobytu je 6800 Kč (osoba) + 50 Kč manipulační poplatek (osoba).

Cena zahrnuje ubytování a stravování, vše ostatní si platí účastník sám. Rekreační poplatek 30 Kč na den a na osobu neplatí držitelé ZTP/P a doprovod. Ostatní ho budou platit na místě.

Pokud budou dotace, bude se dotovaným osobám vracet dotovaná částka.

Přihlášky posílejte na email arecukpetr@seznam.cz do konce října, abych volné pokoje mohl nabídnout i nečlenům SPMP.

Pobyt musí být uhrazen v termínu od 3. 1. do 15. 1. 2025 převodem na účet 2700834144/2010. Do zprávy pro příjemce napište Zimní pobyt a svoje jméno.

Samozřejmostí každého účastníka je mít zaplacený členský příspěvek na rok 2025!!! Paní Jana Otoupalová má pokladní hodiny vždy **v úterý a čtvrtek v kanceláři na Lomené 44 od 8:00 do 13:30 hodin**, nebo po telefonické domluvě na telefonu 545 581 458 i jindy. **Upřednostňujte platbu převodem na účet!!!**

Kromě sportovní výbavy na zimní sporty přibalte také dobrou sportovní obuv pro případ nedostatku sněhu **a reflexní pásky**. Vezměte si také plavky, v blízkosti je krytý bazén se slanou vodou. Nezapomeňte také přibalit nůši dobré nálady. Případné dotazy na telefonním čísle 545 220 213, na mobilu 605 701 786 po 19. hodině nebo na e-mailu: arecukpetr@seznam.cz

Veškerý program a aktivity se budou odvíjet od sněhových podmínek.

Těším se na viděnou na hotelu Sůkenická.

Petr Kučera

Letní rehabilitační pobyt 2025

Vážení příznivci letního ozdravného rehabilitačního pobytu dětí s doprovodem rodičů. Na rok 2025 připravujeme pobyt v Jižních Čechách v Borovanech. Rodinný hotel ALF je přímo na náměstí vedle borovanského kláštera. Do Českých Budějovic je to 20 km a do lázeňského města Třeboň 18 km. Pobyt se uskuteční od soboty 5. 7. do soboty 19. 7. 2025. Cena pobytu za 14 dnů je 14.000 Kč. Zahrnuje ubytování, polopenzi, vstup na koupaliště, parkování aut a úschovnu kol. Poplatek magistrátu si na místě platí každá rodina sama. Ubytování je ve dvou a tří lůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením. V hotelu je

výtah. Informace o pobytu vám dávám tak brzy proto, že je v blízkosti Český Krumlov s divadlem s otočným hledištěm, do kterého chci pro zájemce zajistit vstupenky. Koncem září 2024 by měl být znám program divadla na rok 2025. Po zveřejnění programu se zahajuje prodej vstupenek, které jsou v předprodeji lacinější. Cena jedné vstupenky je cca 1000 Kč. Držitel ZTP/P a jeho doprovod mají cenu cca 50 %. Nevím, jestli to bude první nebo druhý týden, to záleží na tom, co budou hrát. Kdo do divadla nechce, nemusí, kdo si chce sehnat lístky sám, může. Zájemce o pobyt a případnou návštěvu divadla prosím o zaslání přihlášky do 20. září 2024. Přihláška musí obsahovat jméno, adresu, datum narození, číslo OP, číslo a typ průkazky (ZTP/P, ZTP, TP), telefon, počet požadovaných lístků do divadla, a hlavně emailovou adresu, abych Vám mohl dát ihned informaci o tom, co hrají. Jakmile budu vědět, kolik lístky stojí, budete si je muset zaplatit a odebrat. Pokud byste ale potom na pobyt nešli, tak si případné lístky musíte prodat sami. Pokud by chtěl někdo další informace, může je, pokud budu vědět, dostat na telefonu 605 701 786.

Petr Kučera

Tábor 2025

Termín tábora v roce 2025 máme zarezervovaný od soboty 9. 8. do 23. 8. 2025. Vše ostatní k táboru bude uveřejněno v příštím zpravodaji.

Prosím s přihláškami na akce neváhejte, ať máme představu jak moc tábor, zimní a letní pobyt obsadíme.

Petr Kučera

Malá ohlédnutí

Letní tábor 2024

Letošní letní tábor se opět uskutečnil nedaleko Telče...ve Staré Říši ve středisku LDT Doubrava. Tentokrát dva velké autobusy přivezly stovku účastníků do míst, kde řádí lovec, který ohrožuje různá exotická zvířata. My jsme to na vlastní oči viděli a museli jsme samozřejmě zasáhnout. Každý den jsme přilákali jedno zvíře, které nám zadalo úkoly, my jsme je splnili a nabídli zvířeti ubytování v naší Zoo. Za tyto úkoly sbíraly účastníci letadla, které je přemísťovali po celém světě a díky nim si na konci mohli nasbírat po světě poklad a užít si jarmar.

Letní tábor byl opět plný pohybu, zábavy, tance, procházek, sluníčka, koupání...zkrátka všeho, co na takový tábor patří. Celý tábor proběhl hladce a to nejen díky všem vedoucím a zdravotnicím, ale i díky lidem, kteří tento tábor zpestřili – Hvězdárna Brno, která přivezla nafukovací planety. Tomáš Vodička, který přivezl různá exotická zvířata a samozřejmě Hasiči.



Lenka Krátká

Při sestavování Zpravodaje se občas stane, že se do něj z různých důvodů nedostane vše, co jsme měli připraveno. Máme „v šuplíku“ pár starších příspěvků k našim akcím, které by bylo škoda, aby zapadly.

Ohlédnutí za letním táborem 2017.

Ve dnech 12. – 26. 8. 2017 se uskutečnil letní tábor ve Starém Městě pod Sněžníkem. Byla jsem oslovena Petrem Kučerou, vedoucím SPMP Brno, napsat co mě, resp. Rodičům, tábor přinesl. Z pohledu rodičů myslím, že si člověk uvědomí, kolik má najednou času sám pro sebe a vlastně lidé, kteří naše povinnosti, mají spoustu času na svoje záliby, koníčky a vůbec žijí docela odlišným způsobem života.

Bylo to pro nás takové příjemné „vykolejení“ z každodenního života s našimi dětmi. Myslím si, že jsme si všichni trochu odpočinuli a načerpali nové síly do další péče o naše děti.

Na druhé straně je třeba říci, že život s handicapovanými dětmi náš život také obohatil, přeskládali jsme životní hodnoty a šťastné úsměvy ve tvářích a rozzářené oči po příjezdu našich dětí z tábora, byly alespoň pro mě velkým zadostiučiněním.

Poněvadž vím, že uspořádat takový tábor není vůbec jednoduchá záležitost, chtěla bych poděkovat všem, kteří se na přípravě tábora podíleli, za jejich nelehkou práci, zejména vedoucí tábora paní Mgr. Lence Krátké, všem vedoucím, asistentům, zdravotnicím, také vedoucí Luce Ptáčkové, která ve svém příspěvku ve Zpravodaji velice krásně a pozitivně tábor zhodnotila. Prakticky jsme se dozvěděli vše, co se tam dělo.

V neposlední řadě děkuji panu Kučerovi, který to vše zaštiťuje.

Ještě jednou děkuji všem a myslím, že už teď se naše děti těší na příští tábor. Protože to, co prožívají se svými vrstevníky, je pro ně zase něco jiného.

Baková Jaroslava

Zpráva o Zimní olympiádě v Horní Úpě 2018

V sobotu 13. ledna 2018 jsme my, účastníci z Brna odjízďeli na Zimní olympiádu v Krkonoších. Vybalili jsme se a vyrazili bobovat na sjezdovku.

V neděli proběhla registrace a průzkum zdravotního stavu závodníků. Večer v restauraci Trautenberk, po večeři, jsme měli diskotéku.

Olympiáda byla zahájena slavnostním olympijským ohněm. Každý den odpoledne, když bylo pěkné počasí, probíhaly závody. Některá odpoledne jsme měli volno, tak jsme si mohli jít něco koupit do obchodu a poslat pohledy domů a kamarádům.

V úterý začaly závody v běhu na lyžích, snowboardu a ve sjezdu. Za náš brněnský tým Slunečnická závodili někteří ve sjezdu a v běhu na lyžích. Po snídani pro nás jezdil mikrobús. Vzadu měl železný koš, kam jsme dávali lyže a hůlky a odvezl nás na start. Byla velká zima. Po závodě proběhlo vyhlášení výsledků. Já jsem vyhrál zlatou medaili v běhu na 3 km a jednu vyhrála Anička Říhová ve sjezdu.

Odpoledne jsme šli hrát bowling.

Ve čtvrtek jsme jeli závod na jeden kilometr. Štafetu jsme kvůli špatnému počasí neabsolvovali. Šli jsme cvičit do tělocvičny. Večer proběhla rozlučková diskotéka.

V pátek, po snídani, jsme si začali balit a odjízďeli domů. Mne odvezla domů maminka Aničky Říhové.

Hodně se mi tam líbilo. Počasí bylo jak na horách – chvíli hezky, chvílemi škaredě, ale užili jsme si to! Byl jsem tam poprvé a tak jsem nevěděl, co mne čeká. Míša i Marek mi poradili a brzy jsem našel i nové kamarády



Jakub Novák

Vzpomínka na léto

Letos v červenci jsem se se svým synem Markem zúčastnila rekreačního pobytu v Borovanech. Byli jsme nadšeni, velmi se nám tam líbilo. Rodiny z brněnského sdružení hodně provozují pěší turistiku, což já se svým synem již ne, ale všude se dá dojet autem. Líbilo se mi, že vždy po večeři Petr Kučera řekl program na další den, kam se jede, plánky na cestu, všechno dokonale zajištěné a kdo měl zájem, tak šel, a kdo nemohl jít, tak jel autem. Jen jedno mě mrzelo, že jsme se nemohli plavit na vorech po Vltavě, kvůli dešti a velké vodě. Ale otočné divadlo v zámecké zahradě nám vyšlo, i když ke konci představení lilo jak z konve a tak jsme skončili dřív. Přesto to byl skvělý zážitek. Moc děkuji brněnskému sdružení, že jsme s nimi mohli strávit skvělý týden.



S pozdravem Marek a Ludmila

Společenská rubrika

Do konce letošního roku oslavili nebo budou slavit své kulaté narozeniny tyto naše kamarádky a kamarádi:

*KOZELKOVÁ Věra, HNLIČKOVÁ Renata, JÍLKOVÁ Eva,
LAMAČOVÁ Zuzana Šoba,*

Všem blahopřejeme k jejich krásnému jubileu a přejeme do dalších let hodně zdraví a pohody na duši. Pokud slavíte kulatiny a své jméno zde nevidíte, může to být tím, že v našich záznamech nemáme Vaše správné datum narození. Upozorněte nás na to prosím.

Poděkování sponzorům

Za to, že dokážeme naše akce udělat tak, že jsou cenově dostupné většině našich členů, vdčíme institucím a jednotlivcům, kteří nám na ně přispěli. Jsou to především:

- Ministerstvo zdravotnictví
- Jihomoravský kraj
- Magistrát města Brna, jeho městské části a Modřice
- Podniky a jejich nadace
- Jednotlivci



jihomoravský kraj



B | R | N | O |



Redakční rada: J. Boldiš, K. Tošner, A. Kučerová
Lomená 44, 617 00 Brno
Tel.: 545 581 458, Ičo: 64326837

Zodpovídá: Petr Kučera
E-mail: info@spmp-brno.cz
Bankovní spojení: 2700834144/2010